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Лексикон - Михаел Кюнен 

 
111 - РОМАНИ 

 

 Романите са едно от семействата на народите от арийската "раса" (вж. 
Арийци), заедно с германските, славянските и източноиндоевропейските 
народи. Те се заселват в Европа, особено в южната и западната част на 
континента. От расова гледна точка те принадлежат към западния тип 
арийски народ. В исторически план те са създателите и оформителите на 
фашизма, който обаче се оказа неадекватен на настоящата криза на оцеляване 
на бялата раса в сравнение с националсоциализма. Ето защо 
националсоциализмът сега печели привърженици и сред романските народи 
и се бори за обединението на всички романски народи в Европа в една 
романска федерация като част от Четвъртия райх. 

Въпреки че историческият националсоциализъм първоначално се е обръщал 
изключително към нордическо-германския тип човек, тежкото положение на 
арийската раса - както беше споменато по-горе - го принуждава да се 
разглежда като организирана воля за живот на бялата раса като цяло. 
Носителите на тази воля са и в романските народи на съответните 
националсоциалистически партии, които са част от световното 
националсоциалистическо движение (вж. също Националсоциалистическа 
германска работническа партия). По този начин националсоциализмът на 
новото поколение днес също така осигурява запазването и развитието на 
видовете от западния човешки тип в своята всеобхватна борба за оцеляване и 
по-високо развитие на цялата арийска раса в съответствие с вида и 
природата. 
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102 - РУСИЯ 

 Руснаците са представители на славянското семейство на народите, 
следователно в расово отношение са предимно арийци от източния расов 
тип. В исторически план руснаците са наследници на Източната римска 
империя на Византия и по този начин са етнически носители на 
източноевропейската имперска идея. Политическият им израз е преди всичко 
панславизмът, който се стреми към единство на славянските народи. 

От традицията на панславизма ще се появи руски и панславянски 
националсоциализъм, който ще създаде славянска федерация в рамките на 
бъдещия европейски Велик ред на Четвъртия райх, в който руснаците, 
поради историческото си влияние и властта си, ще имат важно значение. От 
тази гледна точка на националната свобода и развитието на славянството 
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като цяло и на руския народ в частност в съответствие с неговата природа и 
същност националсоциализмът ще набере сили, преди всичко в Съветския 
съюз, да преодолее духовно властващия марксизъм, да разбие 
комунистическата диктатура и по този начин да пречупи нейния 
империализъм. Освобождението на руснаците е предпоставка за смъртта на 
съветската империя! 
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Историческият опит от Втората световна война и условията на ядрената 
епоха обаче забраняват всякаква вяра във възможността за такова 
освобождение отвън или дори чрез война. Само самите руснаци са способни 
на това. С доказаното основаване и продължаващо съществуване на руското 
нацистко движение, както и на други свързани с него национални руски и 
панславянски стремежи, това руско освобождение вече е започнало. 

За разлика от тях германският националсоциализъм на новото поколение се 
отказва от идеята за източна експанзия и се стреми към нови начини за 
постигане на достатъчно жизнено пространство. Следователно Новият фронт 
се стреми към национална германска Ostpolitik с цел неутралитет, за да 
възвърне окончателно единството, свободата и суверенитета на Германия. 

Бележка на редактора: „Лексикон“ е написан от М. Кунен преди 1991 г. 

 

113 - ПРАВО НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ 
 

Биологическият хуманизъм, като научна доктрина на познанието на 
националсоциализма, се стреми да признае биологичната природа на човека, 
влиянието на природните закони върху неговия индивидуален и общностен 
живот, последиците за природните и културните общности на човека и по 
този начин създава условия за действие в съответствие с вида и природата. 
Най-важните биологични основи на човешкото социално съжителство са:  

Наследственост, селекция в борбата за съществуване (вж. също елит) и 
диференциация, както във физическите, така и в умствените наклонности. 

Националсоциализмът взема предвид законите на наследствеността и 
селекцията в живота чрез политика на расова хигиена и формиране на елит. 
От диференциацията националсоциализмът извлича уважение към 
многообразието на живота, дори в биологичния вид на човека, което се 
разгръща в индивиди, полове (вж. майчинство), народи и раси. Това се 
превръща в основа на политиката на националсоциализма, която води 
индивида към личността, народа към нацията, а расата към Райха и расово 
определената общност на народите, и която има за предпоставка расовата 
сегрегация.  

Така националсоциализмът извежда правото на самоопределение от 
биологичния природен закон на диференциацията и следователно изисква 
право на оцеляване, по-високо развитие и свобода за всяка раса, народ и 
етническа група. 

Само онези народи ще успеят да реализират това право на самоопределение, 
чиито съграждани узреят в общност на волята, в нация. Такъв народ се 
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нуждае от носител на воля. В рамките на арийските народи (вж. Арийци) 
тази задача се изпълнява от световното националсоциалистическо движение 
с неговите различни партии. В Германия това е Националсоциалистическата 
германска работническа партия. Ето защо още в точка 1 от партийната си 
програма НСДАП призовава за обединение на всички германци в една 
Велика Германия въз основа на правото на самоопределение на народите. 

Една нация реализира правото си на самоопределение не само с целта на 
националната държава (вж. "Държавата"), но може и да се обедини с други 
народи, за да създаде империя. Следователно Новият фронт, като ядро на 
бъдещата, новосъздадена НСДАП, се бори въз основа на правото на 
самоопределение за осъществяване на свободата и самоопределението на 
германската нация в рамките на един по-голям ред на Четвъртия райх, който 
трябва да обхване цялото голямо европейско жизнено пространство (вж. 
също Европа). 

 
114 - СЕНАТ 

 

 Националсоциалистическият сенат олицетворява колективната мъдрост на 
партията и застава срещу партийния лидер, който в съответствие с принципа 
на фюрера формира реалността с почти неограничена власт, като пазител на 
идеята за националсоциализма. Партийният лидер е отговорен пред Сената 
за това, че и той, както всеки друг член на партията, се подчинява на идеята и 
партията. Сенатът се състои от общо 64 сенатори (Голям сенат), 24 от които 
образуват своеобразна работна комисия (Малък сенат). 

Към сенаторите трябва да се предявяват най-високи изисквания по 
отношение на тяхната идеологическа убеденост и непоколебимост, 
безкористност и безпристрастност към вътрешнопартийните спорове, 
лоялност към партията, честност и неограничена репутация сред партийните 
другари. Към момента на назначаването им те вече не трябва да са в активна 
борба, т.е. не трябва да са въвлечени в интереси, борби и всички дреболии на 
ежедневната организационна работа. 

Един сенатор се назначава пожизнено с единодушно гласуване на сената 
(лидерът на партията има право на вето) и може да бъде изключен от сената, 
ако е недостоен, само с единодушно гласуване на всички останали сенатори. 
Като общност - т.е. с единодушни решения - Сенатът има извънредни 
правомощия:  

Сенатът избира лидера на партията. Само той може да уволни и лидер на 
партия. Той има право на вето върху всички решения на партийното 
ръководство и може сам да издава заповеди на партията, въпреки че тогава 
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лидерът на партията има право на вето. По правило обаче Сенатът се 
ограничава до консултиране на партийното ръководство и се намесва само 
когато принципите са застрашени. След завземането на властта от партията 
правомощията на Сената се прилагат mutatis mutandis на всички нива на 
формиращия се тогава националсоциалистически Volksstaat (вж. Държавата), 
както и накрая в Новия ред. 

При сегашните условия на втория период на борба в Германия Сенатът се 
формира веднага след като завършва възстановяването на 
Националсоциалистическата германска работническа партия. Лидерът на 
партията назначава първите 24 сенатори, като всеки от вече действащите 
сенатори може да попречи на ново назначение като общност чрез вето. 
Когато броят на сенаторите достигне 24, Националсоциалистическият сенат 
е конституиран с всички правомощия, като по този начин се изпълнява 
желанието на фюрера Адолф Хитлер: 

  
"Чрез него редица от най-старите, най-верните и най-способните 
ръководители на движението ще бъдат поставени в пряка връзка с 
висшето партийно ръководство. Принадлежността към този Велик сенат 
на движението в бъдеще ще се усеща и счита за най-голямата чест на 
движението." 
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115 - РОБИ 
 

Заедно с германските народи, римляните и източните индоевропейци 
славяните са едно от семействата на народите от арийската раса (вж. 
Арийци) и се заселват в Европа главно в източната част на континента. От 
расова гледна точка славяните принадлежат към източния расов тип на 
арийството. Техният основен народ - същевременно етническият носител на 
съветската империя (вж. също Съветски съюз) - са руснаците. 

В исторически план славяните са наследници на Източната римска империя 
на Византия и създатели и оформители на панславизма. И двамата 
принадлежат към основата на бъдещия славянски националсоциализъм, 
чиято постполитическа задача е освобождаването на Източна Европа от 
марксизма и съветската диктатура, както и интегрирането ѝ в бъдещия 
Четвърти райх - европейския голям пространствен ред на 
националсоциализма.  

В рамките на тази империя националсоциализмът гарантира на всички 
славянски народи запазването и развитието на техните видове в 
историческото им местообитание и реализира целта на панславизма за 
обединение на всички славянски народи в една славянска федерация. Разбира 
се, националсоциализмът отнема на този панславизъм неговата историческа 
фронтова позиция срещу германските народи и особено срещу Германия, тъй 
като гарантира на всички арийски народи еднакво запазване и развитие на 
видовете и по този начин осигурява бъдещето на арийската раса като цяло. 

Макар че първоначално националсоциализмът е бил насочен изключително 
към нордическо-германския тип човек, сегашното тежко положение на 
цялата бяла раса го принуждава да се възприема като организирана воля за 
живот на цялата раса. Носител на тази воля, също и при славянските народи, 
е световното националсоциалистическо движение със съответните му 
националсоциалистически партии, както в Германия е 
националсоциалистическата Германска работническа партия. 

По този начин националсоциализмът на новото поколение ще осигури и в 
бъдеще запазването и развитието на видовете от източния расов тип в 
борбата им за оцеляване и по-високо развитие на цялата арийска раса в 
съответствие с нейния вид и природа. Предпоставка за това е 
освобождението на славянските народи чрез събаряне и разпадане на 
Съветската империя. В атомната епоха това освобождение може да дойде 
само отвътре.  
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Следователно тази дългосрочна перспектива не пречи на националната 
германска Ostpolitik, защитавана от Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front,  която се стреми първо да възстанови германското единство, свобода и 

суверенитет чрез преговори със Съветската империя, като същевременно се 

стреми към външнополитически неутралитет на германската държава, 

независима от Запада и Изтока.  

Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!  

Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук  
"Забавление под свастиката". 

 
58. 

 
   В неделя отново потеглихме на път с голям товар от мини-издания. Когато 
спряхме за чаша кафе, попитах италианския собственик: "Мога ли да сложа 
някаква политическа литература на масата?" Той каза: "Разбира се, правете 
каквото искате."  
   Пиехме кафето си, когато чух болен глас, подобен на плюене, да възкликва: 
"Кой, по дяволите, е сложил този боклук точно тук?" Беше Денят на паметта 
на Рудолф Хес, така че знаех какво трябва да направя. 
   Отидох при собственика и казах: "Да, чух, че някой не харесва вестника 
ни!" Той каза (много учтиво): "Не знам нищо за това." Тогава този едър, де-
бел, посивял, отвратителен евреин с лице на жаба, когото бях шпионирал по-
рано, изкрещя: "Това е нашият град, нацист... пънкар!" 
   Обърнах се и спокойно се изправих пред съществото: "Ти ли ме нарече 
пънкар, прилепоушко?" Очите му трепереха, станаха лилави от ярост, докато 
възкликваше с треперещия си плюещ дрезгав глас: "Ще се обадя в полицията 
и ще те вкарам в затвора за известно време!" (Сега всички в кафенето гледаха 
и слушаха.) Отговорих: "На, да? И за какво? За това, че казваш, че не е имало 
газови камери? Че холоистиката е най-голямата измама в историята, 
извършена от вашите евреи! Или може би за това, че съм казал, че Адолф 
Хитлер е бил мой кръстник и че все още го обичам!" 
   Жена ми, усещайки ненужно забавяне с предстоящ юмручен бой, застана 
между нас и каза: "Добре, той е евреин. Ти си националсоциалист. Какво 
искаш от него? Да бъде твой другар?" Докато тя казваше това, едрогърдата 
жаба изскочи през вратата и се качи в кадилака си. 
   Преди да си тръгна, попитах собственика дали иска да махна 
миниизданията си. Той каза: "Не, ако на някого не му харесва, не е длъжен да 
го гледа! Само не започвайте да се карате тук!" 
   Благодарихме, платихме сметката си, след като допихме кафето, и 
приключихме мисията си за разпространение на храна в памет на Рудолф 
Хес. 
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